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ATA DA 19ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO CÂMPUS INHUMAS

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte um, às 9h15, via plataforma Google Meet,

realizou-se a 19ª Reunião Extraordinária do Conselho de Câmpus do Câmpus Inhumas (Concâmpus). A reunião

foi conduzida pelo presidente do Concâmpus, servidor Luciano dos Santos, e secretariada pela servidora Cristiana

Ferreira Franco, com a presença dos/as conselheiros/as: Tomil Pereira Kikumori, Nisval Ferreira Guimarães,

Guenther Carlos Feitosa de Almeida, Fernando Almeida dos Santos, Simone Silva Machado, Maria Aparecida

Rodrigues de Souza, Darlene Ana de Paula Vieira, Juscelino Martins Polonial, Beatriz Pereira de Morais, Weslainy

Dias da Silva, Kelvy Pereira Fernandes, Cleumar de Oliveira Moreira, Francisco Carlos Rodrigueiro e André

Alexandre Antunes. O Presidente iniciou os trabalhos perguntando se poderia gravar a reunião. Em seguida, foi

informado que haverá participação da servidora Ana Paula Costa porque ela substituirá a secretária na reunião em

dezembro, em função de férias da mesma. Não houve objeção na sua participação. A pauta da reunião será: 1 -

Informes; 2 - Aprovação das justificativas de ausência; 3 - Aprovação da ata da 18ª reunião extraordinária; 4 -

Apreciação e aprovação do Plano de Ação Local para o Retorno Seguro e Gradual das Atividades presenciais

Acadêmicas e Administrativas; 5 - Apreciação e aprovação do calendário acadêmico para 2022. Dando

continuidade, passou para os Informes. Foram repassados os seguintes informes: 1 – Avaliação da Primeira e

Segunda Audiência Pública; 2 - Divulgação do Processo Seletivo e Vestibular 2022/1; 3 - Produção de álcool em

parceria com a Prefeitura/Secretaria de Educação de Inhumas; 4 – Detalhes sobre realização do evento

Simpeex/Secitec; 5 - Nova indicação do Sintef/GO de membro para o Concâmpus: Renato Araújo Teixeira, em

virtude do servidor anteriormente indicado ser agora o Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão,

passando ser membro nato. Também haverá recomposição de membro titular para o segmento técnico-

administrativo, em função de ter ocorrido vacância. Após os informes, passou-se para o segundo item da pauta:

Aprovação das justificativas de ausência. Todos os conselheiros confirmaram participação nesta reunião, exceto o

membro nato: Érison Ferreira Mendonça Filho, que informou não participar da reunião porque tem curso de

capacitação sobre o setor da Gerência de Administração no mesmo horário da reunião. Abriu-se para votação e a

justificativa foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o Presidente passou para a pauta: Aprovação da ata da

18ª reunião extraordinária. Foi informado que a mesma foi enviada aos conselheiros para contribuição e

apreciação. Sem nenhuma contribuição ou sugestão apresentada, antes de abrir para votação, o Presidente

perguntou se alguém queria fazer observação sobre a referida ata. Sem nenhuma manifestação, abriu-se a votação

e a ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida, passou-se para o quarto item da pauta: Apreciação e

aprovação do Plano de Ação Local para o Retorno Seguro e Gradual das Atividades Presenciais Acadêmicas e

Administrativas. O Presidente trouxe informações sobre como foi construído o plano, explicando sua construção

democrática e participativa e embasado no Plano Geral de Retorno, elaborado pela Comissão Central e de

Biossegurança do IFG, também como será o trabalho do Comitê Local de Acompanhamento do Covid 19. Foi

explicado que o plano busca considerar todo o trabalho da comunidade acadêmica, sem colocar em risco a saúde

de servidores e discentes. Foi feita apresentação do referido plano para todos os presentes e uma apresentação

geral foi realizada pelo Presidente do Conselho. Reuniões foram realizadas com os segmentos envolvidos para

construção coletiva do documento. Após isso, passou-se a palavra para a Chefia do Departamento de Áreas

Acadêmicas (DAA), servidor Nisval Guimarães, que trouxe detalhes do plano de recuperação dos discentes cujas

deficiências forem identificadas em virtude do ensino remoto. O referido plano prevê atendimento mais de perto

com o intuito de diminuir as perdas na aprendizagem. Após apresentação geral, abriu-se para apresentação de

novas inclusões ou tirar dúvidas dos presentes. Como não houveram novas contribuições ou dúvidas sobre o

plano em análise, abriu-se para votação, sendo o documento aprovado pelos presentes por unanimidade.

Finalizando os trabalhos, passou-se para o último item da pauta: Apreciação e aprovação do calendário acadêmico

para 2022. O Presidente passou a palavra para a Chefia do DAA, que trouxe detalhes da discussão com a Pró-

Reitoria de Ensino em relação às datas do cronograma de construção do calendário acadêmico. A Chefia do DAA

fez uma apresentação geral do calendário para conhecimento de todos. Após a apresentação, passou a palavra

aos presentes para considerações e contribuições no calendário. Houve a sugestão de inserir data para o evento



Olimpíadas do Câmpus Inhumas do IFG (Olinfeg), 29/06 a 02/07. Também, a proposta de datas das quatro

reuniões ordinárias do Concâmpus de 2022 foram: 27/04, 15/06, 28/09 e 14/12. Após avaliação e discussão, as

referidas datas foram definidas. Após apresentação geral da Chefia do DAA, o calendário acadêmico foi colocado

em votação e aprovado por unanimidade. Foi sugerido pelo Presidente que a reunião ordinária prevista para 15/12

seja remanejada para 17/12/2021, em virtude da posse da Diretoria-Geral e reunião com equipe da Reitoria com a

comunidade do câmpus estarem prevista para o mesmo dia. Abriu-se para aprovação e a data foi alterada. Então,

às 11h00min., encerrou a reunião, a qual eu, Cristiana Ferreira Franco, lavrei a ata. Sem mais para o momento dou

por encerrada esta que após ser lida, se aprovada, será assinada pelos conselheiros participantes da reunião.

Luciano dos Santos (Presidente do Conselho de Câmpus)

 

Representantes da Gestão:

Tomil Pereira Kikumori (Gerente de Administração)

Guenther Carlos Feitosa de Almeida (Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão)
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